
Osnutek vodnih
športov in
ljubljanske
marine

Po objavi osnutkov za možnost gradnje »Bar-
janskega jezera« so me prosili ljubitelji barja in
vodnih športov, koga bi sarno jezero najbolj priza-
delo, kaj bodo rekli športni strokovnjaki, ribiči,
tičarji zaščitniki barja itd....

Takoj ob začetku naj pojasnim vsem prebival-
' ccm osrednjega dela Barja-Črna vas, Lipe, Ha-

. uptmance, Ilovica, Kozlarjeva gošča in Grad, da
" se celotno Barje vsako leto posede za kakšen
,.. centimeter, ali posamezne površine celo do 3 cen-

timetrov. Strokovnjaki merijo sedaj letno poseda-
• nje na 440 točkah.

Opozorila posameznikov, da se z gradnjo ob-
jektov na Barju preneha, prebivalci in oblastne
garniture preslišajo. Pri tem pa vsi prebivalci ve-
do, da smo imeli zadnji dve leti štirikrat dokaj
močne in obširne poplave.

Poplavljene so skoraj vedno vse površine, ki
ležijo ob potokih in glavnih odvodnih jarkih, ker
se sedaj Ljubljanica po prenizko odkopanih jarkih
preliva v notranje površine in poplavlja hitreje kot
nekoč. Zato naj bi posestniki, ki imajo takšne
travnike ali celo njive, večknrt na leto poplavljene
premislijo, kaj bodo ukrepali s takšnimi površi-
nami.

Vsemu prebivalstvu Barja pa moramo znova
pojasniti, da priteče na Barje 850 kubičnih me-
trov/sec vode, odteče pa sarao 400-450 kubičnih
metrov/sec vode. Tako se nabere na Barju vsako
sekundo cca 400 kubičnih metrov vode, ki takoj
poplavi vse nizke površine. Pri tem pa moram
opozoriti vse prebivalce na Barju, da Ljubljanica
v Mostah, od Fužin in Vevč do Save, ne more
sprejeti 850 kubičnih metrov/sec vode, ki se nabe-
re na ljubljanskem Barju, ker že sedaj pri 450
kubičnih metrih/sec poplavlja obdelovalne površi-
ne. Organi občine Moste nas na to trajno opozar-
jaj°-

V kolikor bi hoteli odvajati vso vodo 850 kiibič-
nih metrov/sec iz Barja s prekopom Golovca ali
predorom skozi Golovec ali znižanjem dna Ljub-
ljanice in Grubarjevega prekopa skozi mesto, bi
morali regulirati še Ljubljanico vsaj do Zaloga. Po
dosedaj zbranih podatkih vse kaže, da bomo mo-
rali na ljubljanskem Barju po gradnji zajetij vode
na vseh pritokih, vštevši Planinsko polje in Cer-
kniško jezero, izvršiti tako površino Barjanskega
jezera in v taki višini, ki bo zadržala cca 3 dni
vodni val 850 kubičnih metrov vode/sec.
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